Pro Valnou hromadu HB 2024

Žádost o povolení převodu majetku ZČ HB Modrý kámen

Po jednohlasném rozhodnutí Valné Hromady ZČ HB Modrý kámen v roce 2022, žádáme tímto VH HB o povolení k převodu majetku naší organizace (Na valné hromadě v roce 2023 bylo podávané, že jde o majetek HB, což je milná informace) na nově vzniklou organizaci  Modrý kámen,z.s. Tato byla založená a zapsaná do spolkového rejstříku v roce 2022.

Tato organizace má stejné poslání a předpokládanou činnost jako ZČ HB Modrý kámen, jen se chce více zaměřit na osobní seberozvoj a rozšířit hlavní cílovou skupinu na 15 až 36+ let.

Pokud bude schválen převod majetku ZČ HB Modrý kámen, budeme postupovat podle varianty A), pokud ne, budeme postupovat variantou B) na kterou nepotřebujeme schválení VH.

Varianta A)

 Chceme tento převod provést až ve chvíli, kdy budeme mít splněny všechny závazky k MŠMT ČR až na jeden a to je jedna dotace na výměnu kotle. Ale zde si myslíme, že půjde se s MŠMT ČR dohodnout, protože jde o malou dotaci cca 350 000,-Kč a nebo případně bychom uvedené peníze vrátili. Zároveň se chceme dohodnout na příspěvku pro HB ze zisku  EVC Švýcárna po dobu cca 5-ti let a to z toho důvodu, že si uvědomujeme, že jsme objekt v devastovaném stavu získali pod hlavičkou HB.  Také nadále zachováme pro HB slevy a výhody na EVC Švýcárna

Během té doby, kdy budeme pod HB chceme postupně vše připravit na převod tak, aby se činnost na EVC Švýcárně nepřerušila.

Varianta B) 

Bude proveden prodej ve chvíli, kdy budou splněny všechny závazky HB  k MŠMT ČR, až na jeden a to je jedna dotace na výměnu kotle. Zde bohužel nebudeme moci nic přispět HB ani zachovat výhody pro HB (ale zůstanou stejné, jako pro jiné neziskovky), protože organizace bude finančně dosti vyčerpána placením dané z převodu nemovitosti.
Žádnou jinou variantu jsme neshledali a to z těchto důvodů:
- Nechceme provozovat EVC Švýcárna pod HB déle, než je nutné, tedy po dobu splnění závazků k MŠMT ČR.

- V roce 2023 jsme nabídli areál k odkoupení od Hnutí Brontosaurus, ale nepřišla nám po měsíci žádná odpověď

- Požadovali jsme na provoz příspěvek od Hnutí Brontosaurus ve výši alespoň 1mil Kč ročně, za který by se zde dali zaměstnat 1,5 až 2 zaměstnanci . Ti by doplnili stav o jednoho dlouhodobě chybějícího zaměstnance, což je provozní EVC Švýcárna  a zaplatil by se ředitel centra (Robby Kubáň), který tuto práci dělám po dobu 16 let, tedy od roku 2008 zdarma. - opět bez žádné odpovědi

- Na rekonstrukci a provozu se HB se přímo nijak finančně nepodílí. Všechny projekty byly a jsou realizovaný (od podání, realizaci až po vyhodnocení) členy ZČ HB Modrý kámen. 

- Z mnoha důvodu již nadále nemůžeme toto centrum pod HB provozovat, tedy naše jednohlasné rozhodnutí je buď objekt převést, nebo ho odprodat na organizaci Modrý kámen,z.s.

- Pokud nebude schválen převod areálu EVC Švýcárna, bude proveden jeho odprodej organizaci Modrý kámen z.s.(viz.varianta B výše), na což není potřeba schválení Valnou Hromadou. Jak již bylo uvedeno, je tato varianta pro nás finančně náročnější, protože se platí daň z převodu nemovitosti.
-

Sepsal v Adamově dne 22.8. 2024 Robert Robby Kubáň v.r.
